



## 我市明日起乘坐公交车实行实名制 3秒即可完成扫码认证



通讯员 孙宇君 记者 潘燕佳

本报讯 为全力做好服务保障和疫情防控工作,在服务返岗返工市民乘客的同时,23日开始,市交投集团公交公司城市、城乡营运公交车将全面实行实名扫码乘车服务。

为确保市民实名乘车过程顺利,在交投党委的号召下,84名交投干部职工连夜迅速集结,化身志愿者团队,跟车引导乘客扫码乘车。

我用残疾证乘车是否需要扫码认证?需要的,我来帮你扫码。

21日是实名扫码乘车服务试运行的第一天,在汽车东站站点,一辆K2路公交车刚好停靠进站,一名手拿残疾

证的乘客在志愿者的引导下,完成了实名认证。其他乘客也在志愿者的引导下完成实名认证,有序上车。

公交车上、站点上,不时有乘客询问志愿者关于实名扫码乘车的相关内容。公交工作人员在此提醒广大乘客,持现金、特殊证件(残疾证、无偿献血证等)以及不记名公交IC卡乘车的乘客,需要进行实名扫码乘车,使用永康通APP云公交卡、永康通APP电子票、银联卡、永康市城乡公共交通有限公司下发的IC卡、老年卡、爱心卡等实名制卡乘车的乘客,已进行实名登记,无需进行相关操作,可直接刷卡、刷码乘车。若没有智能手机或使用手机不便的,可由同行人员或司乘人员协助

扫码登记。如乘客拒不履行扫码、不进行实名登记的,将拒绝乘车。

在K2、K5、K11路公交车上,记者看到车门上贴着一张二维码,持现金、特殊证件以及不记名公交IC卡乘车的乘客,拿手机扫一扫即可完成实名认证。每一辆公交车都有自己专属的二维码,需要扫码进行实名认证的乘客使用微信或支付宝扫描二维码,完成实名登记后才可乘车。登记时无需额外下载安装程序,完成扫码实名乘车仅需3秒时间。市远通公交公司技术负责人李永晖说,这样做的目的是,第一时间追踪关联人,最大限度遏制疫情蔓延。同时针对市民较为担心的信息泄露问题,李永晖解释道:乘客提交的相关信息将统一保存在云服务器中,加密处理,仅供疫情防控使用,市民可放心登记乘车。

公交车作为人流较为密集的公共交通工具,市交投集团公交公司严格执行车辆一趟一清扫一消毒的防控制度,对营运车辆进行全方位消毒。同时,所有公交车运营过程中关闭暖风系统,开窗通风。

此外,公交公司要求大家乘车时,主动佩戴口罩,不携带活禽、野味,在车厢内保持卫生,不随地吐痰,近期出入过或接触过高、较高风险地区的人员,观察期未满足2周的,不建议乘坐公交车,乘客如有发热、干咳等症状的,建议选择其他方式出行。

## 市检察院多措并举 为疫情防控 提供司法保障

记者 章芳敏 通讯员 永璋

本报讯 14日,市检察院领导带领检查官前往我市辖区内各中小药店开展巡查,通过现场检查、查阅销售记录等方式,重点检查了各涉及疫情的处方药管理是否规范、药品价格是否合理、防疫物资是否充足等情况。

随后,检查官们分组到曾经多发盗猎野生动物的镇街区开展走访,督促严格清查农贸市场等是否存在非法交易野生动物,严格清查餐馆、饭店非法经营加工食用野生动物情况,加大普法宣传力度,禁止非法猎捕杀害及非法经营野生动物,还前往市巨立防护用品有限公司,检查了该公司口罩、护目镜、防护服等防护用品生产过程中有关安全防护措施是否到位,并提醒其在产能大幅提升情况下,确保产品质量关,要求其在疫情防控期间不能违反有关市场经营和价格管理等规定哄抬价格,并解释说明国家相关的法律规定。

## 永康 检察



## 行政审批 窗口前移 服务前移 我市推行确需现场办理服务

记者 陈慧

本报讯 记者从市行政服务中心获悉,从20日开始,该中心及人社、医保、税务服务、交警车管所和各镇街区便民服务中心正式推行确需现场办理服务,以保障疫情期间企业复工复产和群众办事需求,做到疫情防控和事项办理两不误。

据悉,所谓确需现场办理服务,就是对必须到现场办理的事项施行预约办,即通过电话、微信公众号及APP等方式,向相应窗口预约办理时间,通过后台审核后,市民和企业即可在预约时间段内前往,实行错峰办理。同时,中心还在大门口设置监测卡点,在办事大厅前设置分流窗口,同步做好疫情防控及事

项分流,实现窗口前移,服务前移。

确需现场办理服务推行后,市行政服务中心后台数据显示,20日,中心共接待预约办事群众368人,审核通过21日预约232人。在该中心大门口,每每有群众进入,工作人员都严格地核对其预约信息、测量其体温,符合要求才能放行,以此降低交叉感染风险。

目前还有很多事项不能网上办、掌上办,开通确需现场办理服务,同时严把疫情防控关,对于办理业务的市民而言是个利好消息。当日,在现场办理业务的市民小池说。

为进一步做好疫情防控工作,市行政服务中心提示,来现场办事的群众须自觉佩戴口罩,不早于预约时间前15分钟到达办事大厅。须接受测

量体温,体温正常者方可进入办事大厅。群众在大厅办事期间,应接受工作人员引导。办事过程中,群众间保持1.5米以上距离。

市行政服务中心还鼓励群众网上办、掌上办、就近办。网上办、掌上办、规则、服务指南可关注浙江政务服务网查询。各镇街区便民服务中心、部门基层站所以及邮政、银行等便民服务网点可办事项,可咨询后就近前往办理。老年人、残疾人等特殊人群,可由代办员提供上门帮办、代办服务。

具体情况,办事群众可事先咨询市行政服务中心微信公众号公布的窗口电话。窗口电话预约的时间是上午8:30-11:30,下午13:30-16:00。

## 助推防疫复工工作两不误 市供电公司助企机器换人

记者 徐灿灿

本报讯 感谢你们为我们优化电费结算,巡检车间设备,对我们企业复工复产提供了有力保障。现在,企业状态在慢慢恢复中。20日,南龙集团负责人应高峰对供电公司红船党员连连道谢。当天上午,在市供电公司开展的战役惠民助企活动中,该公司党员服务队主动上门服务,对南龙集团的供电线路及设备状况进行检查,了解企业近期的用电需求。这是市供电公司积极落实有序复工复产工作要求的一个缩影。

日前,浙江省南龙工贸有限公司

已陆续回来了500多名员工。为做到防疫复工两不误,企业的机器换人改造工程如火如荼地展开了。一台台崭新的喷漆机器人被推到喷漆流水线旁,它将代替原有岗位上的喷漆熟练工完成所有工作。整条流水线,从物料供给到喷漆处理,再到油漆渣滓处理等一系列环节均实现全自动,生产线操作员可以减少40%。

当前,企业复工复产,用电需求逐步回升。市供电局主动对接复工复产企业,上门做好电力保障服务工作,及时了解企业生产计划、用电诉求,着力解决企业的用电难题。对疫情防控物资生产类新办企业和需扩

大产能企业的用电需求,开辟办电绿色通道,实施零上门、零审批、零投资“三零”服务。该公司临时调整基本电费结算规则,电力客户申请暂停、减容、暂停恢复、减容恢复业务不受暂停用电不得小于15天限制,按实际停用天数免收基本电费。对2月1日以来确未生产或复工的两部制电价企业,根据企业申请按实际停产时间减免基本电费。期间针对企业生产情况,市供电公司还组织人员积极向企业用户宣传企业复工复产供电服务保障措施,灵活办理暂停、减容、恢复用电申请等业务,降低企业用电成本。

1月14日经济开发区荆山夏北区房东夏某学,1月15日九州西路深圳市鹏荣源服务贸易有限公司、九州西路听尚工贸有限公司、金碧路壹米滴答物流、苏溪东路四街优速快递、夏溪村科源路中国移动豪海手机站,1月17日前仓镇前仓村江滨路永康市前仓百佳基西餐厅未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

9日经济开发区长城村长城街东区房东沈某巧,10日经济开发区黄城里村皇城八街房东项某圭、经济开发区溪碧山自然村碧山路房东林某厅未按时报送流动人口信息,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

